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НАШИ НОВОСТИ:


                Лето – это маленькая жизнь! Именно в этот период года дети получают максимум впечатлений, удовольствия и радости от общения со сверстниками и новых открытий. Вместе с тем, чем больше времени проводят дошкольники на улице, тем больше внимания взрослые должны уделять организации деятельности детей в летний период. Грамотное решение этих вопросов позволит избежать неприятностей и обеспечить эмоционально насыщенную жизнь всем участникам образовательного процесса.
                Лето – особый период в жизни каждого ребенка. От окружающих его взрослых зависит то, как он проведет это время с пользой для здоровья, развития эмоциональных и познавательных процессов.  
             В летний период была увеличена  продолжительность прогулок. Для достижения оздоровительного эффекта режимом дня было предусмотрено  максимально возможное пребывание детей на открытом воздухе, соответствующая возрасту продолжительность сна и других видов деятельности.  

              В течении дня были предусмотрены   все виды детской деятельности: двигательная, продуктивная, коммуникативная, трудовая, познавательно-исследовательская, музыкально-художественная, чтение художественной литературы, игровая.  
            Летом воспитанники почти все время проводят  на территории ДОУ. На спортивных и игровых площадка, где  закрепляют  и совершенствуют  различные виды  движений  (ходьбы, бега, прыжков, лазания, бросания, ловли  и метания); развивают физические качества  (ловкость, быстроту, выносливость); воспитывают  положительные  нравственно-волевые  черты личности (активность, самостоятельность).
      И июльский выпуск газеты посвящен фотоотчету о жизни наших воспитанников в пресный летний период.
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Выпуск подготовила: Цыбина И.Е.- воспитатель
Экспертный совет: Сидорова З.А.- заведующий,  Малинина В.В.- зам.заведующего по  ВМР.Ефремова Н.П. -  педагог-психолог. 
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